

达州晚报携手“创新创业者”元九登高

勇攀高峰 共同实现达州梦想

又到一年一度元九登高日。昨日,达州晚报特别邀请数名达州创业明星、达州科技进步奖获得者、达州纳税大户、达州首届职业秀代表组成登山队,登高望远。这支散发浓浓活力的特别登山队成了凤凰山上一道亮丽的风景线,引得不少市民合影留念。通过勇攀高峰,他们也将鼓励带动更多市民创新创业、勇挑重担,共同实现达州梦想。



齐霖凤凰楼

花絮

凤凰山顶美不胜收

航拍爱好者带我们领略不一样的美景

今年登高,和往年不同的是,本报邀请到了社区记者航拍队参与其中。三位航拍爱好者通过他们的无人机,为我们提供了另类视角的凤凰山美景。

记者见到三位社区记者时,他们正在摆弄着爱机,不停地增加或是减少着零件。从他们口中记者得知,他们都是无人机航拍的爱好者,因为共同的爱好,三位年轻人走到了一起,共同追求梦想。

这次受邀参加元九登高,几位年轻人很高兴。“我们想通过无人机拍摄的照片,让达州市民换个不同

视角来欣赏凤凰山顶的美景,看看和平时见到的不一样的景色。”三位年轻人中的袁鹏说,能参与这个活动,他们非常开心,也希望这次拍出的照片能得到广大市民朋友的认可。

三位航拍爱好者说,航拍是他们共同的爱好,他们也希望抓住自己的梦想,沿着这条路一直走下去。请记住这三位为了实现梦想不断坚持前行的航拍爱好者:袁鹏、王林甄、周游,是他们为我们提供了不一样的风景。

78岁老人

义务捡拾垃圾十余年

登山途中,一位头发花白的太婆特别引人注目,她穿梭在登山人群中,手拿垃圾夹,不停地捡拾着地上的垃圾。这名老人叫闫德梦(音),今年78岁,是通川区北岩寺社区居民。

从十几年前起,闫德梦就在元九登高当天,上凤凰山义务捡拾垃圾,从没停歇过,这也成了元九登高的一

道风景。

“凤凰山变化很大,以前上山都是些小路,现在修好了水泥路,上山的人越来越多。”闫老称,元九登高是达州一大民俗,“现在我还走得动,还能帮忙做点事,很开心。”老人告诉记者,她希望通过自己的行为呼吁更多市民文明登高。

“登上山顶并不那么难”

盲人朋友搭着肩膀登高

昨日上午10点40分左右,记者爬到凤凰山半山腰时,突然发现下山的人流中有一幕特殊的风景——几位登山者整齐地排成一列,一手拿着盲人手杖,另一手则扶着前一个人的肩膀,慢慢下行。记者走近一看,发现除开最前面两位之外,后面跟着的几位都是盲人。

几位盲人朋友告诉记者,他们每年元九都会登高,到今年已经有10多个年头了。为了避开人潮高峰,他

们一般早上8点出发,10点过就下山。“这是传统节日,虽然我们是盲人,但还是会参与的。”其中一位叫卢勇的盲人告诉记者。

“碰到人多的时候,我们就搭着肩膀由朋友带着走,一直走大路不爬梯子。登上山顶其实并不如想象中那么难。”几位盲人朋友说,因为有残疾,所以生活中有很多这样那样的不便,但他们都会以乐观的心态去面对。



登山途中热情的盲人朋友

创新创业者登山获赞 市民拍照留影

昨日上午9点,身披“创业明星”“科技创新”等红色绶带的创新创业者们从达州日报社出发,沿着达巴路口朝凤凰山黄桷树方向前进。一路上,登高望远的市民摩肩接踵,也让创新创业者感受到了浓浓的元九民俗氛围。

“好久没来登高了,特别有意义。”节能环保熏食品设备发明人胡藤钟开心地告诉记者,元九登高寓意着登高望远,他期望自己在未来能发明出更多更好的设备,为改善老百姓的生活尽一份力。

“快看,快看!”登高途中,不少市民得知登高队队员都是创新创业优秀代表时,不断拿出手机拍照留影。队员们也积极参与到与市民的互动中,讲述他们的个人感受。“现在的孩子都好优秀,小小年纪就能创造发明,真了不起!”了解到正在读高一的学生刘奔洋、朱洪霄发明了甘蔗自动旋皮机、小轿车侧向泊车辅助系统时,市民王先生竖起了大拇指,“现代社会就需要这样创新创业的人才!”

队员们沿途送报 小朋友献上鲜花

登山途中,创新创业者和报社工作人员一起,还向市民免费赠送了当天的达州晚报。

“这样的活动真好,既体现了公益性,又传递了正能量。”达州首届职业秀冠军余孟夏一边走一边拍照,他希望通过自己的行动带动更多的人爱岗敬业、创新创业。

上午11时许,创新创业者们来到了凤凰楼广场,来自睿思第六幼儿园的可爱小宝贝们为他们送上了鲜花,引起了众多市民关注。同



航拍凤凰楼

嘉宾采访

“职业明星”余孟夏

华西证券达州营业部的余孟夏是达州市首届职业秀冠军。“这次能参加晚报的登高活动,心里特别的高兴和激动。”余孟夏告诉记者,往年他也会和家人、朋友一起登高,但今年能受到晚报的邀请,和达州优秀的企业家、创业者、发明者一起登高,在交流中学习他们的优秀品质,特别的有意义。

“职业明星”陈琳

“锻炼身体、健康向上、永不放弃!这就是元九登高的意义。”来自东升大药房的员工陈琳是职业秀第三名。她告诉记者,“元九”登高不仅仅是一个传统节日,也给大家传承了一种永不放弃的精神,“登山如同我们的人生一样,有的人会因为人多拥挤或者爬累了而选择放弃,但更多的人是坚持不懈登到最高处,这样才能欣赏到最美的风景。”

华润雪花啤酒(达州)有限公司员工

在这次参加“创新创业、勇攀高峰”的几位明星中,有两位来自华润雪花啤酒(达州)有限公司的员工,一位是来自生产一线的徐立,另一位是从事行政后勤管理工作的邓庭明。在登高途中,他们一直走在队伍前列。邓庭明告诉记者,他们希望能像这次登高一样,在新的一年里勇攀高峰,超越自我,帮助公司创造出更多价值,回馈国家和社会。

农业创新人才王明

“创新、目标、内涵,这就是我企业的核心。”从山脚一步步登上山顶,农业创新人才王明就没有停下过脚步。他告诉记者,之前他一穷二白,就是靠着坚持创新、明确目标、提升内涵,才使得自己一步一个脚印地走到现在。他希望像这次登高一样,自己的生活和事业也能一步步迈过更高的山峰,登上山顶,在2016年里取得更好的成绩。

东升大药房董事长陈安

在登高途中,四川东升大药房连锁有限责任公司董事长陈安从一开始就将其他人甩在身后。他告诉记者,从公司成立以来,他们也会年年组织登高,到今年已是第九个年头。通过参加登高,培养了员工作为“东升人”,不畏艰难险阻勇于开创的精神。过去一年里,东升大药房通过所有员工共同努力奋斗,解决了1200多个就业岗位,参与多次社会公益活动,在新的一年里,他希望大家一如既往地奋勇向前,勇攀高峰。

“科技明星”刘奔洋

“参加这次‘创新创业勇攀高峰’登高活动,我感到十分荣幸。”马上面临高考的18岁男孩刘奔洋是本报邀请的“科技明星”,小小年纪的他曾发明了甘蔗自动旋皮机和磁阻力刹车。刘奔洋小时候十分调皮,经常把家里的电器拆了又组装好。刘奔洋告诉记者,希望今年高考能考上理想的大学,实现他的梦想。

“科技明星”朱洪霄

参加达州晚报“创新创业勇攀高峰”登高活动的朱洪霄也是“科技明星”。只有16岁的朱洪霄发明了小轿车侧向泊车辅助系统。他告诉记者,每年他都会和家人朋友登高,登高不仅锻炼了身体,还能让他找到更多创造灵感。朱洪霄希望新的一年能登得更高攀得更远,从生活中去发现、去探索,从而创造更多的发明。

“创业明星”胡藤钟

“创业明星”胡藤钟去年发明了熏制腊制品的节能环保熏食品设备,参加了第二届“创青春”达州青年创新创业大赛。胡藤钟的发明,引起不少市民关注,春节前纷纷找上门体验环保熏食品设备。胡藤钟告诉记者,今年,他计划生产100台节能环保熏食品设备,新年愿望就是希望自己的项目能够一切顺利。



由市民免费发放达州晚报



给嘉宾送礼品



航拍登高人群



蓝队救援队维持登高秩序